a/c Nuenka

Kpy»ok "domuconbka"
3esakvHa U.B.

S- KB.Mm. 61,1
Kon-80o 3aHATHI B Mec. - 4
Kon-so pgereit - 11
CT-Te ncnones-ro o6opyaosarms - pyb. 30500
1. OT Ha 1 obyvarowero - py6.: 29,71
Okn.-14232 py6., 1 Kar - 3842,64 22,82
Hayucnenue Ha OT - 6,89

2. 3aTparbl Ha mar.3anacel Ha 1 peb. -py6.

cT o6op/36mec.=py6. 847,22
3aTpaTtel Ha 1 3aHATHe- T o6op 8 mec/Kon-Bo yacos 8 mec/Kkosn-8o gere - 19,26
3. O6vem HaknagHbIX 3aTpar 1 pebenka - py6. 10,72

Pacyer HaknaaHbix 3arpar
1|nporHos 3aTpar Ha AYT -

2|MporHos 3aTpat obuiexo3sitcreeHHoro Ha3iHau. 10,72
MPOrHoO3 cymmbl HauMcneHHoM aMOpPTU3aLUMM UMYyLL-8a

3|o6uwexo3-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT ocHoBHOrO nepcoHana 29,71
5|Koaddument HaknagHeix 3arpar 5=(1+2+3)/4 0,36
6|3arpaThl Ha ocHOBH nepcoHan, 29,71
7|UToro HaknagHsie 3aTpartel (8 Yac Ha 1 pef) 10,72

1. OT y6opuymka: 6,98 py6.

11163 py6./40 yac/a Hen®1 vac=69,77/kon-so Aer, pyb. 6,34
2. 3arpartbl Ha Kom. Yeayru: kommys/kon-so Aaer, py6. 2,07
3/3 - 8,31 py6.

Tonos. NoTtpe6n - 31384 KBT/4 (pakr 2017 r)

31384 kBT/4/244 pab.aH.8 roay=128,62 ker/u s pexv/12 4ac.=10,72 ket/4 (3atparsi 8 yac paboTe Ha BC
10.72 kBT/u /483,7 K8.M* KB.M.= KBT/4*6,8 py6.=

Bopa- 8,17 py6.

1 026775 n(B geHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*kon-so ger= py6.
< 0z50THuKa (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*31,97 py6.=0,1 py6.

F2 vbiTee nonos 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*31,97 py6.=2,4 py6.

BoaooTseq. 0,00625 Ky6.M.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
Cronnern 6,34 py6.

2425 Tkan(no daxry 2017 r)/8 mec(nepuog oronneHun)= 17,83 l'kan 8 mec.

27.83 Tkan/a83,7* ke.m=Ikan/30 AH/24 4*1 4= I'kan B yac*1867 py6.= py6.




3. MarepuanbHbie 3aTparel - 2,3 py6.
- KanueaspcKue ToBaphbl (ans sBeAEHHS noxymen-raunu) -1,3 py6. Ha OAHOTO pebeHKa
CroumocTs - 6144 pyo.
CpoK Noae3noro ucnonb3oBaHKA — B Mec.
Pacxojibl B MeCAL — 768/8=96
3aTparhl Ha OAHOrO peGenKa 3a OiHO sausTie - 96/4(wacos B mecan)=24/10(xoa-80 merei)=1,2
- Moouse cpeacTsa Aaf y6OpKH NOMENIEHHA = 1,1 py6. Ha OAHOIO pebeHka
CroumocTs - 5632
CpoK no/ie3sHoro Heno/ib3oBaHus — B Mec.
Pacxoasl 8 MECHAL -704/8=88
3aTpaThl HA OAHOTO pebesKa 33 0AHO sansTHe - 88/4(1ac0oB B mecan)=22/10(xoa-B0 peteit)=1,1

PacueT CTOHMOCTH OAHOrO 3aHATHA Ha 1 senoBeKa:
PacueT 1eHbl HA OKa3aHHe nAATHOM yOIyTH

HauMmeHOBaHHE crareit 3aTpart Cymma (py6.)
1 3aTpaThl Ha ONIATY TpyAa OCHOBHOTO nepcoHana 326,85
2 3arTpaTthi maTepHaibHbIX 3anacos 21181
3 Cymma Ha4UHC/AeHHOH aMOpTH3ANHHA oGopyAOBaHHA, -
HCTOIb3yeMOoro npH oKa3aHHH nIaTHOH yCayTH

4 HaknaaHbie 3aTpaTsl, oTHOCHMbIE Ha IaTHYI0 yCAyry 117,89
5 HWroro 3aTpat 656,54
6 llenanal NAATHY YCAVTY 59,69
7 [{ena B Mecsll HA 1 pebenka 238,74




